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Idén is frissítő pontot biztosított az Önkormányzat a TÉLI BRINGATÚRÁHOZIdén is frissítő pontot biztosított az Önkormányzat a TÉLI BRINGATÚRÁHOZ

Aktuális

Minden korábbinál több, ötszáz indulóval rajtolt el 2026. március 7-én Balatonfüredről a Balaton keleti medencéjét meg-
kerülő hagyományos Téli Bringatúra. A nyolcvan kilométeres távot megtevő mezőny természetesen BALATONVILÁGOST 
érintve érkezett vissza Füredre.  A csodálatos panorámás frissítőponton egészséges falatokat és italokat vehettek maguk-
hoz a kitartó versenyzők. Köszönjük a segítséget a Mészöly Géza Általános Iskolának!

„Hányan kérdezték már tőlem, miért ásom el magam itt, 
vidéken, a Balaton partján… Néha megpróbáltam megma-
gyarázni a fantáziátlan agyuknak, hogy én itt, ennek a cso-
dálatos víznek a partján érzem itthon magam. Itt igazibb a 
napfény, itt igazán tiszta a levegő, itt én minden reggel úgy 
ébredek, mint aki újjászületik. Akár ilyen gyönyörűen süt 
a nap, mint most, akár borús vagy sírós az idő, mindegy 
nekem, csak itt lehessek, és láthassam az ablakból vagy 
innen a tetőről ezt az én tengeremet.”

/Szilvási Lajos/Fotó: Veres Zoltán
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Tisztelt Lakosság!

A zöldhulladék lerakót 2026. március 3. 
keddtől megnyitottuk.

Nyitvatartás:
Kedd - Szombat: 9-17-ig
Vasárnap, Hétfő: ZÁRVA

Kovács Tamás
GEVSZ intézményvezető

Balatonvilágos Község Önkormányzata pályázatot ír ki a 8171 Balatonvilágos, Dó-
zsa György u. 1. sz. alatti, önkormányzati tulajdonú épületegyüttesben találha-
tó Bisztró épület bérletére és üzemeltetésére. A pályázati kiírás teljes szövege a 
www.balatonvilagos.hu honlapon megtekinthető, letölthető.

Pályázat bisztró üzemeltetésrePályázat bisztró üzemeltetésre

Nőnapi bál 2026Nőnapi bál 2026

Március 15.Március 15.
Köszönjük az általános iskola 5. osztályos tanulóinak, a Balatonvilágosi Népdalkörnek, és a jelenlévőknek, hogy idén is mél-
tóképp emlékezhettünk a forradalom és szabadságharc hőseire.
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Volt egyszer egy...Volt egyszer egy...

Volt egyszer egy tanácsrendszer

A tanácsrendszer Magyarországon a Szovjetunió közigaz-
gatási egységeinek mintájára honosított, 1950 és 1990 
között működő, helyi államhatalmi és államigazgatási, 
illetve közigazgatási szervek rendszere volt.

	 Az 1950 elején megalakult tanácsok tagjai ugyan 
még kinevezéssel kerültek hivatalba, majd 1950 október 
22-én tartották az első tanácsválasztásokat. A tanácsok 
tagjainak számát a tanácstörvény szabta meg a tanács 
élén az elnök állt.
A tanácstörvény szerint a tanácsok hierarchiájának élén 
a fővárosi, megyei és megyei jogú városi tanácsok álltak. 
A hierarchia következő szintjén a járási tanácsok álltak, a 
legalsóbb fokú tanácsok pedig a községi, városi és a fővá-
rosi kerületi tanácsok álltak. A tanács ülései között a jóval 
kisebb létszámú (5-19 fős) végrehajtó bizottság (VB) gya-
korolta a tanács irányító- ellenőrző jogait, a VB és a hivatal 
működését a VB titkár irányította. 

	 De térjünk át a községünkben korábban működő 
tanács szerveire! A második világháború után központilag 
kijelölték a közigazgatási egységeket pl. főváros Budapest, 
megyei jogú városok: Győr Debrecen, Szeged, Pécs és a 
többi város, illetve a községek.
Balatonvilágos esetében a kijelölés Balatonfőkajár köz-
ségre szólt, mert községünk akkor még nem volt önálló! 
Ugyanakkor egy tanácsi kirendeltség működött a Zrínyi ut-
cában! Majd 1961 március elsejei fordulónappal az Elnöki 
Tanács önálló települési státust engedélyezett! A Balaton-
világos néven megalakult új településhez tartozott az Al-
igai és Világosi vízparti részek pl. Alsó telep (jelenleg Zrínyi 
utca), a Klára telep (jelenleg Rákóczi utca), a Petőfi major 
és a Balatonaligai  Állami Gazdaság területei. A lakosság 
létszáma akkor alig haladta meg az 1000 főt. Az önálló élet 
is a kirendeltség vízparti épületében kezdődött. Itt dolgo-
zott az első tanácselnök Kelemen Lászlóné, aki korábban 
a Pártüdülőben dolgozott, valamint Kovács Lajos VB titkár 
és Bodrogi Valéria üdülőhelyi előadó is. A következő évek 
az önállósághoz szükséges különböző középületek felépí-

téséről szólt. A magas parton felépült a Tanácsház a Csók 
István sétány 28 szám alatt. Néhány év múlva Kelemen 
Lászlónét (jó munkáját elismerve) áthelyezték Tihanyba 
és ott folytatta tanácselnöki tevékenységét!

Ezt követően az Állami Gazdaság könyvelésén dolgozó 
Czeczei Bélánét választották Balatonvilágos tanácselnöké-
nek. Közben változtak a VB titkárok is! Előbb Banyó Vil-
mos, majd Vági Ferenc lett a VB titkár. A Községi Tanács 
vezetői megszervezték a Törpe-vízmű Társulatot, így a 
község lakossága fokozatosan vezetékes ívó vízellátáshoz 
jutott. A Községi Tanács a Berhidai ÁFÉSZ és a Posta ös�-
szefogásával felépült a Kultúrház, ÁBC, Bisztró és Posta 
komplexum. Orvosi rendelő és szolgálati lakás épült az 
aligai részen és önálló orvosi körzetet kapott a település. 
Ezekben az években épült a ravatalozó és a tűzoltó szertár 
épülete is. Időközben átszervezés (összevonás) kapcsán az 
aligai állami gazdaság neve Badacsonyi Állami Gazdaságra 
változott, melynek központja az irodaház megléte miatt 
Balatonvilágoson volt.

	 Czeczei Béláné tanácselnök több mint tíz év taná-
csi munka után 1977 februárjában nyugállományba vo-
nult. Néhány hónap múlva megkeresett Janecz János, aki 
a Badacsonyi Állami Gazdaság agronómusa és a Községi 
Tanács testület tagja volt, hogy vállaljam el a tanácselnö-
ki tisztséget. Egy hét gondolkodási idő után elfogadtam a 
felkérést. Mivel nem voltam tanácstag, így a Veszprém Já-
rási Hivatal vezetője, Kiss János ideiglenesen megbízott a 
következő tanácsi választásokig a balatonvilágosi községi 
tanácselnöki feladatainak ellátásával. Ekkor 32 éves vol-
tam. Mintegy hat hónap múlva időközi választást tartottak 
és megválasztottak a Mathiász lakótelep tanácstagjává, 
majd a 13 fős tanács testület az akkori szabályok szerint 
(saját tagjai közül) megválasztottak Balatonvilágos taná-
cselnökének. A Végrehajtó Bizottság öt főből ált: Falusi 
Ferenc, aki TSZ elnökhelyettes és egyúttal tanácselnök he-
lyettes is volt, Király János községi párttitkár, Tóth János a 
helyi kormányőrség parancsnoka, Erdey Tibor a Pártüdülő 
igazgatója és én, mint tanácselnök is VB tag voltam. A VB. 
havonta többször ülésezett. A Községi Tanács testülete a 
VB tagokkal együtt összesen 13fő általában havonta egy-
szer ülésezett. A tanácsülés nyilvános volt.

	 A veszprémi Járási Hivataltól 1978-ban olyan ja-
vaslat érkezett, hogy Balatonvilágos község csatlakozzon 
Balatonkeneséhez, lépjen be a Községi Közös Tanácsba. 
Balatonvilágos Község Tanácsa nem fogadta el ezt a javas-
latot. Akkor Vági Ferenc VB titkárral megkerestük taná-
cselnökét, Gáti Istvánt, hogy ha tovább erőltetik az egye-
sülést, akkor inkább Siófok városhoz, Somogy megyéhez 
csatlakozunk. 
Hamarosan egy küldöttség érkezett a felettes szervek ré-

Fotó: Kalinovits Zoltán
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széről. Velük végigjártuk a települést és letettek az egye-
sítési tervükről, sőt segítséget ígértek a felmerült problé-
mák megoldásához!
Időközben újabb változás történt a VB titkár személyé-
ben. Vági Ferenc VB titkár ajánlatot kapott Balatonkenese 
nagyközségtől a VB titkári állás betöltésére, amelyet el-
fogadott. Helyette a községi tanács testülete a pályázók 
közül Tölgyes Gáborné pályázatát fogadta el és így az új 
VB titkárral dolgoztunk együtt a község fejlesztése érde-
kében. 
A nyolcvanas évek elején településünkön jelentős be-
ruházások indultak. A Veszprém Megyei Tanács elvi és 
pénzügyi támogatásával és lakossági társadalmi munkával 
elkészült a nyolc tantermes általános iskola, melyet 1982 
augusztus 30-án avattunk! Néhány évvel később az iskola 
szomszédságában egy új óvodát is felépítettünk.

	 A nyolcvanas évek közepén megszerveztük a gáz-
vezeték építést, így szinte az egész település gázellátása 
megoldódott. Ugyancsak önerős beruházásban a MA-
TÁV-val közösen nagyarányú telefonhálózat fejlesztést haj-
tottunk végre. Számtalan utcát aszfaltoztunk, vagy újítot-
tunk fel. Megtörtént a temetőben a ravatalozó felújítása 
is. Két gyalogos lépcsőt is építettünk a magas part és a 
vízpart könnyebb megközelítése érdekében.
A rendszerváltás idején először úgy gondoltam, hogy nem 
indulok polgármester jelöltként, de több ismerős bízta-
tására mégis elindultam és két cikluson keresztül polgár-
mesterként szolgálhattam Balatonvilágos települést.

A rendszerváltással a tanácsrendszer megszűnt és az Ön-
kormányzati törvény elfogadásával teljesen új alapokra 
helyeződött a magyar közigazgatás!

Kovács Béla

Szívvel és lélekkel emlékeztünk:
Március 15. az iskolánkban

2026. március 13-án délután méltó módon tisztelegtünk 
az 1848-as forradalom és szabadságharc hősei előtt. Az 
ünnepi műsor a magyar hagyományok és a fiatalos lelke-
sedés találkozásáról szólt. 
A megemlékezést a Népdalkör szívhez szóló előadása nyi-
totta meg, majd Tretykó István alpolgármester úr köszön-
tötte az egybegyűlteket, emlékeztetve minket a szabadság 
és az összetartozás értékére.
Az ünnepség fénypontjaként az 5. osztályos tanulók lép-
tek színpadra. Megható és színvonalas műsorukkal vis�-
szarepítettek minket a pesti utcák forrongó tavaszába. 
Köszönjük a gyerekeknek a lelkiismeretes munkát, és kü-
lön hálásak vagyunk Popovics Judit tanárnőnek a diákok 
felkészítéséért!

Játék a szóval” versenysorozat meseíró versenye

A „Játék a szóval” versenysorozat az idei tanévben új 
hagyományként indult el iskolánkban. A sorozat célja az 
anyanyelvi kompetenciák fejlesztése, az alkotókedv erősí-
tése, valamint az önkifejezés örömének megélése játékos, 
kreatív formában.
A versenysorozat második állomása a meseíró verseny 
volt, melynek címe: „Az én ünnepem”. A felhívásra a har-
madik osztályos tanulók közül nagy számban jelentkeztek 
a gyerekek, akik a téli szünet ideje alatt írták meg meséi-
ket.
Az alkotások témavilága rendkívül gazdag és sokszínű volt. 
Dudás Anna egy eltévedt kutyusról szóló megható törté-
netet írt, míg Babám Máté meséjében egy elvarázsolt ku-
tya sorsa oldódik meg a karácsony csodája által. Baumann 
Léna fenyőfája egy varázslat hatására ölt ünnepi díszt, 
Nagy Ambrus pedig egy kilenc évente ismétlődő csodát 
mutatott be meséjében. Vései Ádám történetének fősze-
replője a fényes csillag, Kerti Zsombor a szeretet fontossá-
gát állította meséje középpontjába. Takács-Pirger Dominik 
a gyerekek egyik legnagyobb öröméről, a hóról és a kor-
csolyázásról írt, míg Varga Diána az ajándékozás örömét 
és annak csodáját fogalmazta meg. Major Dániel meséjé-
nek főhőse egy karácsonyi manó volt.
A tanulók nagyon lelkiismeretesen dolgoztak, ötletes, szé-
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pen megfogalmazott mesékkel pályáztak a versenyre, me-
lyekből jól tükröződött a gyermeki fantázia, az ünnephez 
való személyes kötődés és az alkotás öröme.
Eredmények:
I. helyezés: Babám Máté, Dudás Anna
II. helyezés: Kerti Zsombor, Vései Ádám
III. helyezés: Varga Diána, Baumann Léna
IV. helyezés: Takács-Pirger Dominik, Majoros Dániel
V. helyezés: Nagy Ambrus, Gaál Sebestyén

Különdíjban részesült Kovács Klaudia, aki meséjét szóban 
adta elő, különleges élményt nyújtva hallgatóságának.
A meseíró verseny méltó állomása volt a „Játék a szóval” 
versenysorozatnak, és bebizonyította, hogy tanulóink szí-
vesen és örömmel alkotnak, ha lehetőséget kapnak a kre-
atív önkifejezésre. Az esemény megerősítette a verseny-
sorozat létjogosultságát, és alapot teremtett ahhoz, hogy 
a jövőben is hagyománnyá váljon iskolánk életében.

Gáspár Ildikó
pedagógus

Deepfake-szűrő és jövőtervezés: Sikeresen zárult a 
PÉNZ7 iskolánkban

Hogyan ismerhető fel egy MI-vel készített átverés? Mire jó 
egy biztosítás a 21. században? Iskolánk diákjai az orszá-
gos PÉNZ7 keretein belül idén nemcsak a pénz világával, 
hanem a jövő technológiáival is megismerkedtek.
2026.	 március 2. és 6. között immár 12. alkalommal ren-
dezték meg a PÉNZ7 pénzügyi és vállalkozói témahetet, 
amelyhez intézményünk is csatlakozott. A program célja 
idén a pénzügyi biztonság és a tudatos jövőkép erősítése 
volt, különös tekintettel a biztosításokra és a mesterséges 
intelligencia (MI) térnyerésére.
A tanórák során a diákok választ kaptak arra, hogyan véd-
hetik meg vagyonukat és jövőjüket a megfelelő biztosítási 
formákkal, de a digitális tér veszélyei is terítékre kerültek. 
Az összeállított tananyagok segítségével a tanulók meg-
tanulták kiszúrni a megtévesztő deepfake átveréseket, 
és felfedezték, miként válhat egy intelligens asszisztens a 
mindennapi bankolás segítőjévé.

Iskolánkban a program si-
keréhez nagyban hozzájá-
rult Bóta Katalin pénzügyi 
szakember, aki önkéntes-
ként segítette a diákok 
tájékozódását. Személyes 
tapasztalataival és szakér-
telmével közelebb hozta a 
gyerekekhez a 21. századi 
pénzkezelés alapjait.
A résztvevő diákok így 
nemcsak elméleti tudás-
sal, hanem gyakorlati 
tippekkel felvértezve vág-
hatnak neki digitális pénz-
ügyeik intézésének.

Szabó Rita
igazgató
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Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda HíreiBalatonvilágosi Szivárvány Óvoda Hírei

Gyere tavasz, várva várlak, hozz zöld ruhát, fűnek, 
fának...

Harsogta a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda apraja és 
nagyja, miközben izgatottan figyelték, ahogy szirmát bon-
totta a tavasz első hírnöke, a hóvirág, és elkezdtek dön-
gicsélni az óvoda udvarán a rovar hotelnél a méhecskék.
Míg a tavaszt vártuk, izgalmas élményekkel töltöttük meg 
az óvodai élet mindennapjait.

Február elején megrendezésre került a minden gyermek 
által várva várt farsangi mulatság, ahol mese szereplők 
sokasága elevenedett meg. Táncra perdült a szuperhős, 
jegesmedve, pillangó, a kisegér és cica, miközben fánkot 
majszolhatott a kutyus, királylány, vámpír és jegesmed-

ve. A farsangi mulatság hangulatát megalapozta a bohóc 
előadása, aki bűvészmutatványaival ámulatba ejtett kicsi-
ket és nagyokat egyaránt.  Az est fénypontját a tombola 
sorsolás adta, aminek különlegessége volt, hogy minden, 
a mulatságon résztvevő gyermek kapott egy garantáltan 
nyerő tombola szelvényt, így senki nem távozott ajándék 
nélkül.
 Február csendben tova suhant, lassan átadva helyét 
a tavasz első hónapjának, és ezzel együtt egy izgalmas 
programnak Óvodánk udvarában. Szakképzett solymászt 
láttunk vendégül, aki interaktív bemutatót, valamint isme-
retterjesztő előadást és madár reptetést tartott számunk-
ra, miközben testközelből megcsodálhattuk a gyermekek-
kel a szirti sast, egerészölyvet, héját, és vándorsólymot. 
Felemelő érzés volt látni a gyermekek csodálkozó tekinte-
tét az előadás elejétől a végéig.

Az óvoda udvara nem csak madárszárnyak suhogásától 
volt hangos. A tél elűzésére tábortüzet gyújtottunk, kisze-
bábot égettünk, miközben szólt a zene, harsogott az ének-
szó, és jártuk a körtáncot.

Fontos feladatunknak tartjuk, hogy a gyermekek minden-
napi életének része legyen természet szépségeinek felis-
merése, a természet védelme és a természet szeretete. 
Mivel mással lehetne kezdeni az érzékenyítést a legkiseb-
bek számára, mint a legkisebbekkel, a beporzókkal. Be-
porzók napja keretein belül interaktív előadást tartottunk 
a csoportok számára, ami kiváló alkalom volt a méhek, pil-
langók és más rovarok fontosságának megismertetésére, 
környezettudatosságra nevelésre.

Óvodánk minden csoportja lelkesen készült idén is a már-
cius 15-i megemlékezésre. A készülődés már napokkal 
korábban kezdődött: A gyermekek piros, fehér és zöld 
papírból vágtak és ragasztottak zászlókat, kokárdákat, vi-
rágokat, miközben meséltünk nekik a szabadságharcról, a 
katonaéletről. Az ünnep napján, kokárdával a ruhánkon, 
zászlókkal a kezünkben közösen sétáltunk el a Szent István 
emlékpartban található Petőfi-szoborhoz, meghallgattuk 
minden csoport tanult dalát és versét, majd elhelyeztük 
a megemlékezés zászlóit. A meghitt, mégis vidám hangu-
latban telt közös ünnepi séta és megemlékezés segített 
abban, hogy a gyermekek életkoruknak megfelelő módon 

ismerkedjenek meg a nemzeti ünnep jelentőségével. Ez 
a közös élmény nemcsak az ünnephez való kötődésüket 
erősítette, hanem az összetartozás érzését is elmélyítette 
bennük.  

Az ébredő természet nemcsak a virágok nyílását, valamint 
a madarak csiripelését hozza el, hanem a közös játékok, 
felfedezések, és a barátságok szépségét is. Kívánjuk, hogy 
a tavasz minden napján mosolyt csalhassunk a gyermekek 
arcára!

Zsuppánné Kalmár Réka
óvodapedagógus
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Miért éppen Balatonvilágos?Miért éppen Balatonvilágos?

	 Már többször találkoztam Varró Piroskával és Tóth 
Lászlóval.  Véletlenül a községben rendezvényen, vagy 
csak úgy spontánul, váratlanul. Mindig a községről beszél-
gettünk, vagy arról, hogy milyen példamutatóan széppé 
tették környezetüket a Dózsa György utcában.

	 Kíváncsivá váltam, érdekelt, hogy életük harma-
dik harmadában mi késztette őket arra, hogy lakhelyet 
cseréljenek. Első kérdésem a megbeszélt találkozón az 
volt:

Miért éppen községünk lett lakhelyváltoztatásuk vég-
pontja?

	- Mi 10 évvel ezelőtt találtunk egymásra, és mivel mind-
kettőnk más-más helyen élt, meguntuk a nagy távol-
ságot, az utazgatást egymáshoz, nagy lépésre szántuk 
el magunkat. Együtt keressük meg azt a helyet, ahol 
letelepedünk.

Egyből meg is találtátok?

	- Nem, több helyen is körülnéztünk, de a Balatonra 
esett a választásunk-mondták mindketten. Ez már a 
gyerekkori álmom volt-veti közbe Laci. Aztán Balato-
nakarattya után Balatonvilágoson kötöttünk ki a keres-
gélésben. Tetszett, hogy közel van a Balaton, a mesés 
szépségű magas-part, csendes, nyugodt, nem túlzsú-
folt hely, ezért rögtön megtetszett. Azt is gondoltuk, 
hogy a Club Aliga új arculata rövidesen elkészül, ott 
élvezhetjük a vizet.

Meg is találtátok a házat, ahol élni fogtok?

	- Igen, azóta igényeinkhez igazítottuk, kicsit átalakítot-
tuk, kilátást nyitottunk az utca felé, növényeket tele-
pítettünk, Piroska szereti a kertet, csinosítja és széppé 
teszi-dicséri párját Laci, aki rendkívül lelkesedő, aktív.

Mivel Laci bólogat az igazságra, csak mosolygunk, látom, 
tapasztalom a kiegyensúlyozottságot kettejük között. 
Újabb kérdésem, hogy megtalálták-e mindazt, amire 
vágytak a községben? Amire azt mondhatjuk, jó találat 
volt.

	- Nagyon szép helyek vannak a községben. Majdnem 
mindet bejártuk, hol gyalog, hol kerékpárral. Nyugodt 
hely, sok emberrel megismerkedtünk, véleményt cse-
rélünk.Amikor ide költöztünk, rögtön kiszúrtam ma-
gamnak a focipályát, a kis erdővel körülvéve. Ide kép-
zeltem egymással versengő csapatokat, öltözőket stb., 
idővel több civil szervezet létrehozására is vágytam, 
hogy lehessen nagyobb lehetőséget biztosíthassunk az 
ide látogató turistáknak. Magyarul, jobban el kellene 
adnunk magunkat, adottságaink lehetővé is tenné. Tet-
szik, hogy több fiatal is beköltözik a faluba, gyerekeik-
nek van iskola, óvoda, még akkor is, ha a felnőtteknek 
el kell járni a környező városokba dolgozni. És sokan is 
remélik, hogy hamarosan megépül az Aliga-liget komp-
lexum. Úgy gondolom, mindenkinek lenne tennivalója 
a községben, lakosoknak és vezetőknek egyaránt. Jó 
lenne, ha békesség lenne helyi lakosok és nyaralótu-
lajdonosok között, mindenki tenne egy lépést egymás 
felé.

És ezt hogy tegyük? -érdeklődöm.

	- Úgy, veszik át a szót a riportalanyaim, hogy mindenki 
afelé tegyen egy lépést, ami az érdeklődési körébe tar-
tozik. Én edző is vagyok, szívesen fordulnék a foci felé. 
Hallottam, hogy régen itt nagy fociélet volt, és most is 
nyáron esténként sokan rúgják a bőrt. Ez örömömre is 
szolgál, ezért vettem már másodszor is hálót a kapuk-
ra. Más máshoz ért, szorgalmazhatná, hogy legyen egy 
cukrászda, kávézó egész évben a községben, nyáron 
pedig a magas- parton ugyanilyen. Sok vendég sétál 
ott, akár még esténként is.

Látom, nagy lokálpatrióta vagy, mi lenne, ha Ti tennétek 
meg az első lépést?

	- Mi már megtettük, terveink között van, hogy örökbe 
fogadjuk a Szent István park növényeinek gondozását. 
Aztán majd meglátjuk, mire lesznek a lakosok befoga-
dók! Mi igyekszünk...!

dr. Nagy Miklósné
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Új kollégákat keresünk a Balaton partjára!
A balatonvilágosi Akadémia Hotel*** családias csapata:

TAKARÍTÓ, SZAKÁCS,
KONYHAI KISEGÍTŐ, FELSZOLGÁLÓ

kollégákat keres a 2026-os szezonra, május-szeptember kö-
zötti időtartamra!

Ha megbízható és igényes vagy a munkádra is, szeretsz csapatban 
dolgozni, érdekelnek a kihívások, és szeretnél egy vízparti környezet-
ben dolgozni, várjuk jelentkezésed, akár nyugdíjasként is!

Jelentkezés és további tájékoztatás:
+36(30) 212·44·05 / marketing@udulo.mta.hu

Világosi Hírmondó
Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · 

www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Felelős szerkesztő: Mihalovics Dóra · ISSN 2062-2236
Nyomda, tördelés: AB Marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30.

Tel.: +36-30/979-2625 • Magyar nyomdatermék! abm@abmarketing.hu 
• www.abmarketing.hu · Lapzárta minden hónap 20-án.

Keressenek bizalommal, témajavaslatokkal, képekkel!
Mihalovics Dóra (dora.mihalovics@gmail.com, +36-20/342-7725)

Kövessen minket Facebookon is:
www.facebook.com/balatonvilagoskozsegonkormanyzata

Tájékoztatás a körzeti állatorvosi ellátás változásáról

Kedves Állattartók!
Már korábban is értesülhettek róla, de ezúton szeret-
nénk tájékoztatni Önöket/Benneteket, hogy Dr. Mekis 
Gábor állatorvos hosszú évek lelkiismeretes munkája 
után nyugdíjba vonult. Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni neki a körzet állataiért végzett sokéves odaadó 
munkáját, és jó egészséget, valamint nyugodt, örömteli 
nyugdíjas éveket kívánunk neki!
A továbbiakban a körzet állatorvosi feladatait, Dr. Sipos-
né Dr. Kurilla Emese és Dr. Sipos Roland látjuk el. Fordul-
janak/ forduljatok hozzánk bizalommal kisállatok (kutya, 
macska stb.) és haszonállatok ellátásával kapcsolatban 
is. Célunk, hogy a megszokott gondossággal és odafigye-
léssel segítsük a környék állattartóit és állatait.

Elérhetőségek:
•	 +36 20 235 7302 (haszonállat ellátás)
•	 +36 30 285 0360 (haszon- és kisállat ellátás)

Hogy az információ minél több állattartóhoz eljusson, 
köszönjük, ha mindenki továbbadja ezt az üzenetet.

Üdvözlettel: 
Dr. Siposné Dr. Kurilla Emese és 

Dr. Sipos Roland 
állatorvosok


